
   
  

              
      

    

           

 

 


  
   

    

 



 

Exemple : Dimension de l’étiquette 115 mm x 85 mm

LAIZE DE L’ETIQUETTE

DEVELOPPEMENT DE
L’ETIQUETTE

Enroulement Intérieur :

Enroulement Extérieur :

LAIZE TOTALE : laize de l’étiquette + rives

Diamètre maxi de la
bobine en fonction de la
machine d’impression ou
de pose.

RIVES = espace dans la
laize

ESPACEMENT ENTRE
2 ETIQUETTES =
espace dans l’avance


